35581 |7xw qIn Tym 19 Wi vy NN

1IN ' 7Y ,011 NNDY DNINX 1D D'ISAY (7'n) Ninda DX x -2 |noa (1) .x

(7"n) n720 nind InT (7"'n) Nnmd
nTIY) (o) (7o0n)
216 216 x s
X
3y 3 . v
on 2vi92

232-3x 23273« x+8 it
x+8 n'n'n

22INNM DM 190NN NIND TNN DI' 7YIS ITAY D'2Y190
» NMN'RNNN AXNIYNA NX IN9)

232-3 216

22T 131222

x+8 X

232—3x+4: 216 Jox(x+8)
x+8 X

x(232-3x)+4x(x+8)=216(x+8)
x” +48x-1728

=<7 x>0

JIDNN '19-7Y ,01n YV 70 24 NND'7 DM D 0YIeN naIvn

JUND TRX DI ITAY 70192 D7IN, % =0am' 9 wna TIy7? n'a (1D (2)

JVI192 D't § 1ITAY DYVIDN (NIYN

YV %-216 =p"n 144 ndY% 0'w190 A0 DI' AT'N 17NN L1 A

YV 3:24=pa"n 72 o'yion Im1d ,0m! aviwa

1443; 2_72_p 225 pwnn o1 NN

JYUWN DI )7na D LYy 'n 144 v Ty

2
.M1DINNA NiNdA N 3 NINdY 0'2¥190 1IN0 'Y'YA DI'A 7001 :NIYN

395 Dy "'y ano:



.D"TN7NN DY¥19 7 -1 0'olN DYVID m W' ,0"ID 2m 1Y nxIapa (1) .a

YV '"'n 24 NInY L DINNN Mi'fn 90nn Nin D'olann D'yIon ' v mith poonn
we. 24

YV #'n — NI DAn TR 'D 7Y 17900V ,[NONn
m

.noim 7y19 7w ntn ,yy 7''n 1 -2 Jop TN WIS 'D 7@ Mmi'a poonn

w24 24-m
ywagm —-I=
m

NID D'TN'7NNA D'7YI190N TRX ' ¥ 17900V ,|XONn
m

24—m

" " 2’4
yYvpgn NID TN 219 ' 7w1,yY g"n — NIn DoNN WIS ¥ mih 90N :NIYn
m

.0m' § quna yy 2"'n 336 1Imd n'wion (2)
. AN'NNNN ANIYNA DX VN
24-m 24

8m +8m-==336

m m
8(24—m)+192 =336
8(24—m) =144
24-m=18

m=6 —|2m=12

.D"2919 12 U' QUTNN NXIAFA JNAIYN

395 Dy "'y ano:



35581 i'/xw qIn Tym 19 W8t vy NN

.DMA'N 7Y AIT-'N 190N ,0MANR 272+ 3 ¢ ntlawn T2 (1) .X

.MTOQ 'WXNKN MA'NA NID a,,, P ,q,,....... a,,a,.,,d

w1 Dy Apizseee Aoy
.(095xn MIYwY) 'y¥nxn 12'NAN 43 '9 2172 ANTON DIDO
,DMAN 7¥ 1IT-IX 190N DAY ,NIIAYN ANTOL

.DMA'NN 190N 'YYNNN 12NN N'790Nn"7 "nido Y

Apyennnnn. a .., da a  y....d
1° +1° +22 +32 2n+3
N I, e ! b}

a.....a,,—2d,a, —-d,a,,,a ,+d,a, ,+2d..a,,,

-NDIN? NYmNAY an A, S, =(2n+3)a, 5 4P
no17n NT
_(2n+3)[2a,+d(2n+3-1)]

2n+3 2

_(2n+ 3)[2a1 +d(2n+ 2)]

2n+3 T 2
Sy =(2n+3)[a, +d(n+1)]
|S2n+3 =(2n+3)-a

n+2

NN INIYN

S5 =43a, (2)
(2n+3)a,, ,=43a, 5, /:a, ,#0
2n+3=43

.0MA'X 43 NNTOA :NIYN

»(DM2'X 22 ) DMAIT-'RD NINIFA2 DMA'RD DIDO MINIA ANToa D YIT (1) A
{DMa'x 21) pmaTh NiMiEn2a DMA'RN Dpon 40 -2 71ma

y22a,, =1 DY DMAIT-'ND NINIPN2 DM2'ND DIDO
(X 9'voa xa1nw 72007 DNNM ,7D0) , 21a,, =7 DY DAITA NMIEN2 D2'KD DIDOI

S220dd = SZleven + 40

22a,, =2la,, +40

395 Dy "'y ano:



:(hmnwn )1TA) AT §'Yo NN NIN97 MNN T

D"AIT-"NN NINIZN2 DMA'XN D"2ITN NINIENA D"MA'XN
a, a,=a,+d A,
2d a,,—a,=a,+2d—a,=2d
21 22
St = Soteney +40
22[2a,+2d(22-1)] _ 21[2(a, +d) +2d(21-1)] + 40
2 2

22(a, +21d) = 21(a, + d + 20d) + 40
22(a, +21d) = 21(a, +21d) + 40
a,+21d =40

«a,, =40 NIN "YXNKN 12NN N2IYN

.N1TON DIDO NX X¥N) (2)
S,, =43a,,
S, =43-40
S, =1720

.1720 NI "NTON DIDO :NIYN

«—a; NIn MIN1a A~NTOoN ¥da 1 |im .a

a,, =40

a,+21d =40

—-d+21d=40 <« a =-d<d=—q
20d =40

d=2

.N71Y ATON NaIYN

NN AT g,; NIn ,NYTNN AMTOoN 7V XA "atAA S JNNKD YN LT

,0MaINN £ 0y NXID DYTNA MTOA MR 'D

Qg 4. =4, , NI ,AYTND NITON 7¢ JINNKD 12N ,[IYNID N2INnA DY
.DMA'X 44—k DTN NITOAY "N, g, KID IYTNA NTON 7W [IWAIN 12N ,[IUNIN N2INNAY [IID

44—k NI DYTNN NNTOQ DMANN 190N :NIYN

395 Dy "'y ano:



3

35581 i'yxw q3in Tym 19 Axn' vy NNA2

:D'NAN NIYIIRAD DX YT (1) X
MIDNNN [N2aN DX MY N7 - A mpNNA NN NN NAY - A

NNA2N [Nan AN Nay X7 - B NNa2an [han NN Nay - B

2017 mava nI'T'n NI'IYynYni 0N

N(ANB)=N(AnB) —>P(ANB)=P(AnB)=x

N(A) = N(B) =250

P(B/A)=09 —P(B/A)=0.1

.P(K):O.Z -1 P(A)=0.8 :w |xon1, PANB)=0.8—x :]p'n, P(E):O.z —>P(B)=0.8

.01IM 07931 n'7201 A

MDA MY XY A | MpDnn Ny A

0.8 x=0.08 0.8—x=0.72 nNax Ny B
0.2 0.12 x=0.08 NNA1 N2 XY B
1 0.2 0.8

NININ NNANOoN NIXNOI NIN'OS

pB/A)=LBOA)
P(A)
0.9 = 0.8—x
0.8
0.72=0.8—x

.01IM 0"7¥21 n'7A01 'Y
P(ANB)=0.72 — N(ANB)=0.72-250=180
.JNA2N NI'NA DX DAl NDANA NI'NA DX DA NAY DTN 180 :hawvwn

P(BNA) _008

PBIA="0n 02

4 (2)

.0.4 N ,MIDNNN M'NI] 7WUY YIT DN ,NNAAN NN NIX 1Y TN7NY NNANOoNA :NAIYN

(p(B/A)[ :{P(f(%“)} :[00"122} ~0.6°=0.36 (3)

. 0.36 N ,NNA1] 17WV VIT DX ,MIDNN] 17W2) (MTAD DY) D' T'AYN "WYY NNANONN :NAIYN

395 Dy "'y ano:



2018 mawa ni'T'n NI'Yynyni D1IM .2

N(ANB)=N(AnB) —P(ANB)=P(ANnB)=x

"NN22n NN DR NY” YIINND 2% "MIDNNN N'N2 DR 1Y YIIND 2 DI 'R

PB)=a —>PB)=1-a
PB)=a —>P(ANB)=a-x —>PA)=a

mDnnn Ny X7 A mpnn Ny A

a X a—x nNa Ny B

l-a x NNA2 N X7 B

1 a

.a NIYXNNA LIT NIY2A NN NN 7W011 NIDNNA NN NX 1Y TN7NY RNANoan DX ynaa7 vt

JUVNINND |2 NINN 'K UNnne)
. P(ANB) =P(A)-P(B) = a(1-a)

. a(l-a) N'd NNANOAN :NIYN

395 Dy "'y ano:



35581 |7xw qin TYm 19 N by NN

4

DM
A I BF .3 7aynnorm R .2 7aynamn O A1
e ”1/ .AD1LCD .6pwn AD .5 B -ap'wn AB .4
o _f‘ g e . <F =<F,.7 amy
A pd ,
/-' ‘x\ \ KC= CF-BO 2 <BFC=<«BAD .x:""¥
b
{ {a S sk > Sure T KB-AB=2R” a
VoK O\
\ 5 \ /
\ m_:l_‘&\\ A
E= — e
inn myv 7100
Jim 2ayna ™ O
m B -2 jrwn AB
NPYAN DT 'unY J2INn o' AB 1 OB 10 9,8
Jim AD 1 CD 11
180° nNY nNIVY NIT <BFC+<«BFD =180° 12
ABFD yannma 360° ni'ur nino <BAD + <«<BFD = 180° 13 11,10
awn <XBFC = «<BAD 14 13 12
N.7.wu.n
[m <k =<«F, 15 7
[m j'un AD 16 5
,72yn"%7 D'P'YUn Y D'RXI' DTN DX
2aynn ™7 YoFN X XA, =<A, 17 16,9 1
D"Y'WUNA AV NITA DX AXIN
1yna 7' (1) <F =«xA, 18 17 15 14
[m VI BF 19 3
NY' X'D 0IF 7Y MYYIN N9 NINT BC LCD 20 19
Mynn 1'n (1) <C=<ABO=90° 21 20 ,10
N'IT NIIT [I'MT VOWN AFCK ~ AABO 22 21 18
D'NIT D'Y71UN] NIN'NXNN NIY'?Y 'ont i—; = % = E—Ié 23 22
av'n KC= CF-BO 24 23
AB
a.%.9.n

%9 by "'y ano1




j1inn myo 1100
1M <F =<«F, 25 7
BK BF
AFCB 't nXIn udwn —=— 26 25
KC CF
CF-BK
alv'n KC= 27 26
BF
[1m aynn oM R 28 2
CF-R CF-BK
naxYnl Nayna ''H = 29 | 28,27 ,24 19
AB 2R
aIvn KB-AB=2R" 30 29
2.%.vu.n
- Sk _ BK-CF-0.5 BK _BF 31 26 20
12Ynn 7751 U7Ivn NVUY NINNoN Sy BK-CF-05 KC CF .
AFCB =2 nIm 2'71Tan y'7xa "N BF > CF 32 20
Th2.9u.n
2
LT
il i
B _.-:'-’:f—
/ B
rd \ ™
f-/ % N\
.'I|I : ."‘I‘ \In
.' "-;f'E‘.'
II \_
".\‘. K . '-\1
\ \_2 AY
Nb :‘““‘x-.u--"’/ D
C— —F

395 Dy "'y ano:




5

35581 '2xv qun Tym 19 WN* 0y NN

.AABC nx noinn 1aynn orm R (1) .x
.NT7 DT DDANAIL NPT NN D°YIN DRI0YRN D' 'lyn ABFE

.<ABC = , <FAE = <FAD =% PN <BAC =«

. (hwp nnIx 7y NRywIn ,NY nroga Nifit) <CBF = <FAC = &

. <ABF=j3 +% =90° :nawn

:0'01'0n VOWN 'O 7y (2)

AAFB
_ AP or S|AF=2Rsin(B+ %
= . a 2
= sin(SB+—)
b 2
— . o
I3 . AF:2Rs1n(ﬁ+E) MIYn
-\._"F __:'
.ﬁF.
! f .ABFE 1yna Y7¥ 7IINX NN X¥Ym) .2
T
v ( AATE
\.JB g
B : '.F'; . COSZ — ﬂ
LIC. 2 AE
3 F
Rsin(p +g)
AE=—— 2
04
COS—
2
Rsin(B+%)
. NID ['1IYNA YI¥ IR JNAIYN
COS—
2

395 Dy "'y ano:



oy

.AF=2R, AT = R 2% ,ayna 10I XIn D [IM .2

(M x'd Y01 7y mywaa N NT) <ABF= +% =90°

AE = Rsin90
a
CcOS—
2
AE-_B&
a
cos—
2

. ABFE "Iynn NLOY NN NX¥N1
Sappe = AE - AD -sinEAD

) sina

SaprE = (
coS —
2

R? -2singcosg
2 2

S —
ADFE Lo
cos” —
2
_op2ia &
Spre = 2R tanz
NN NMAIYN

3
'ER NID |'IYNn2 DIONA 7aynn oM D [ T

JNIIT 'YIN WA9N NIN D ,12 DIONN 7ayNN 7270 NIN ['IYAN 110X Uaon
J'Iynn y'7¥Y7 flynn 110078 waonn , TM AN TN

.NT '2yn7 p'un NIn AE 29X ,|'Iynn DIoNn 7aynn o XIn TM 2%

AATM
2 p®_IM_06R .
i 2 AT R
!
\ 2 _36.87° <—%<90°

R/ £\ B=53.13° <—ﬂ+%:90°

T 2 C
- .3 =53.13° :maIwn

395 Dy "'y ano:



35581 p'7xw 9N Tym 19 N vy NNA2

18 18

. x#0,4 NID DY NTADN DINNY , g "'(x) = -t 7 Y190 NN .X

(x—4)
.g(x) "9 Da1 g'(x) 79 DA DYTAND DINN AT 1NN 'O 7y,

.y :%x—S N'D ,N7¥ 7IN'9N NTIMA, g(x) DYDY P'una nNiwn D (M (1)

JIN'90 NTHNA X =N Y'Y NIN N¥N)

18 18 18 18
0:__4+ T a2 4

x° (x—4) x° (x—4)
xt=(x-4)°

=<4 or —-x=x-4 —>
y2'(2) :% 2IN'9N NTIEIA P'YNn VIS 1D 7y DY

.Y :%'2 ~3=0-—(2,0) DD '7N'SN DT Y'Y ,7'YUnn NNIYN 9=y

g0 =] g"(x)dr={ 18(=x" +(x-4)™) dr
X7 (x—4)7

'(x)=18(——+ +
g0 =18+ (- e

1 1
|} :6. _ +
g0 =6 () e
3 1 1 3
—=6(5- +c «g'Q)==
2 G Tyt <8
3:§+c —>c=0 —>g'(x):—63——6 3
2 2 x (x—4)

g =] g dc=[ 6~ —(x—47)dr

EPSE S € k)b
g =67~

1 1
g(X)—3'(—7+m

)+c

)+c

ol 1
22 (2-4)

0=3 )+c «—g(2)=0

3 3

0=0+c —>c=0 —|glx)= —
S (x—4)2 x?

g(x)= —% :nmvn
X

(x—4)’

395 Dy "'y ano:



.x#0,4 NId g(x) "¢ PMTADD DIND :NIYN (2)

.g(x) ¢ AT anyn mInn NN Xy (3)

. 6 6
g =y
.

x (x—4)

6 6
(x—4® x
x =(x—4)
x=x—-4

0=-4
. g'(-D<0,g'M)>0,g'(5) <0 : MTAIN IN'0 X XXM .[JIX'7 NITIA |'N
L Xx<0INXx>4 -1, 0<x<4 -0y nuvn

.g(x) 1o nx'jpo (4)

y =4
|
|I A
x=0 [y
.‘ll .\\"
5 f20) X
h\'\.
\
\ |
III |
|

W) =|g)] > h(e)= ) FERrE
-h(x)=|g(x) (x)= —g(x) x<2,x#0

A Y0 1Y VY [IN'0 771D ,AN'NNN N¥'20

y
COH
hex)f £ \hY
h{x) : ~\H:;-E=II
— alf2or o
ﬂtx:\ [atx)
I !

395 Dy "'y ano:



2
AVMO NN 7 -1, 0<a <2 TYUND ,j g(x)dx=tD]m.a
a

i Y

G H

|

| :
n(x)] : \nm
hix) / nt:i
— a 2.0F 2

x
aix) \ ,gt::
\l

, 0<a<2 nInn ,nxX'on 's 72y ,nIx17 hn

jj(h(x)—O) dx = jj (—g(x)=0)dx=—¢ 1x -n I 79N D
Ij (0—g(x)) dx=—¢ & x =0 "% NN ' DAl

. jaz (h(x)—g(x)) dx ==2¢t PN ,—t+(—t) =—2¢ NI VYN ¥ 1'7TIAY |[XON

: h(a)=—g(a) DvpnN 0<a <2 DINNA ' 22N NN X ,D'NVYA NINTYA K77 DA ,AwNY? N2

2 2 2
L (hx) - g () de = [ (—g(x) - g(x)) dv = [ (22 (x)) dx =21

jj(h(x) —g(x)) dx =-2¢ :IWUN

395 Dy "'y ano:



35581 i'/xw qIn Tym 19 W8t vy NN

Vi3 RY1 .
——<x< > DINN], £ (x) = 2sinx +cos2x —1 :N'¥UDN NN .X

2
. f(0)=2sin0+cos(2:0)—1=0 —(0,0) W17 ,x=0 D"pnn y -0 WY Oy JINNA N1 (1)
.y =0 o"gnn x -0 ¥ QY JIN'ND DT

0=2sinx+cos2x—1
0=2sinx+1-2sin’* x—1
0=2sinx (1-sinx)

sinx=0 sinx=1

x=nk x:%+27rk

T
0.0 0
(7, 0)

. (0,0), (%,O) , (7,0) :mwn

171200 DINNA NI DY DY NN XYM (2)

f(—%) = 25in(—%)+cos(2'(—%))—l =4 - (—%, —4)

3n . 37 3n _ 3z
f(7)—251n(7)+cos(2 7)—1— 4 —|( E 4)

| /() =2cos x —2sin 2x|
0=2cosx—4sinxcosx
0=2cosx (1-2sinx)

cos=0 sinx=0.5=sinz
6
x:£+ﬂk x:£+2ﬂk x:5—ﬂ+27rk
T 3 T 1 S 1
i_a 0 s\ o _4 e 1 N
( 5 ), ( > ) ( . 2) ( 5 2)
JAIOI [IX'ZD NITI DX DA DY WA WIN'Y N ,0TY D2y N'720 N1
s n x 5m w
2 6 2 6 2
1 1 f(x)
-4 — 0 — —4
2 2
S'(x)
Min | « Max & Min - Max * Min | najzon

V4 T RY/4 T 1 S 1
.omam (-—,-4), (=,0), —,-4) ,omom (—,—) ,(~—,—) :mIwn
( 2 ) (2 ) (2 ) i (6 2) (6 2)

395 Dy "'y ano:



. f(x)=2sinx+cos2x—1 1¥ n¥q0 (3)

(0,07 /\/\ (z.0)

(= —4) £

s % A NNV TTIN f(x) =2sinx+cos2x—1 X9 9Ia .2

—7 <x<7 DINNA, g(x) MXPAD 27PNV P

. g(x):f(x—i—%) :mwn (1)

(-7, —4) - gx)=f (x+%) ¥ nn'xnn nx'jro (2)
r 1 o
L.0 &0
(0,0) .
(=x . —4) (7.=4)

.g(x)=f (x+%) nY'FoNN NIXAY N1V 19D ,NfAIT -¥ NN (3)

g(x):2sin(x+%)+c052(x+%)—1

g(x) :2sin(%—x)+cos(2x+ﬂ)—1 «sina =sin(180°—«)

|g(x)=2cosx—cos2x| «sin(90°—a)=cosca, cosa =—cos(180°+a)

g(—x) =2cos(—x)—cos(—2x)
g(=x)=2cosx—cos2x <« cos(—a)=coso

g(=x)=gx)

NN (NIYN

395 Dy "'y ano:



. f(x) 1o % -2 N7NNY ATTA N (x+%) A
V3 z 0 T
S =1 N7NNVY ITTIN NI%I2AN DA D ,joz f(x)dx= I_z f(x+3) dx 2%
2

0
I_zf(“%) dx 11 :malwn
2

395 Dy "'y ano:



35581 |7xw Q1IN TYm 19 AN by NN 8

.AE yopn TIX DX x NIYYNN]A Y1) X

150 1

A SAADE = 4 SaaBc
s X
. “NE 20 AE-AD-singA 1 AB-AC-sin<A /.sin<A>0
0'p~ 2 4 2 -2

AE-x:%GO'ZO
. ¢ 150
AE = —
x

. AE=@ -nlvn
X

YR o "UKRd ,DE yogn MIX X p/N N a7 v nxnion (1) A
D'0I1'0lgn VOWN '97 AADE
(DE)* = (AD)2 +(AE)? —2AD- AE -cos <A

(DE)2 (150) —-2-x %'cosa

22500

(DE)? =x* +

DE = \/xz +22% _300cosa| « DE>0
X

0-22500-2x

4

2x+
(DE)'= 33500
2\/x2+ > —300cos a

xZ

2x* —45000

(DE)'=
2x° \/xz + 22500 —300cos

x2

2x* —45000 =0
x* =22500
x=5J6~122 <« x>0

(DE)'(12) =—<0

x:S\/g,o.k.
(DE)'(13)=— >0
+

DE(S\/E)=\/(5\/_) +%—30000sa

DE (5v6) = /300—300cos o

.4/300-300cos  NIn DE yogn 7¢ "mnama 7IXN :NIYN

395 Dy "'y ano:



J7nnm DE 2N ,f'miam Nin DE on'av M g Xin BC y2xn IR 1 (2)
. x=56 "3, "mnam DE (1)a g'wvo nn 'o 4y

Jnnm Nin DE onn NIY,x= 5\/6 -nivn

395 Dy "'y ano:



